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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 554

Aos vinte e move (29) dias do mes de abril do ano de dois mil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinala ndmero quinhentos e cinquenta e quatro (554), com a presenga dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em none de Deus abriu a sessao, aproveitou o espago para convider o Secretdrio de
Administragao do Municipio Sr. Godoi e o Diretor Tesoureiro do SAAE de Campos
Frios, o Sr. Rivelino, para tomarem assento ao lado da Mesa Diretora. Prosseguindo o
Sr. Presidente pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretino da camgra, para
fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata
da reuniao anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por parte
dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente, e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feito na ocasiao a leitura dos requerimentos de nineros 019, 020, 021 e 022/2013, de
autoria do vereador Domingos Leandro, colocados em discussao e nao havendo
contestapao por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em votagao, sendo aprovados
por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposic6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nfro havendo pronuncianento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares urn Projeto de Lei
com o niinero de 260/2013 encaminhados a esta casa pelo Chefe do Poder Executivo
Municipal em regime de urg€ncia, que disp6e sobre a criagao do cargo de Advogado
para a Secretaria de Assistencia Social, posteriormente encaminhado as comiss6es
competentes para ser analisado e receber o parecer t5cnico.

Nomeado relator da comissao de legislapao, justica e redagao, o vereador Jos6
Valdelfcio, e da comissao de fmancas e orgamento o vereador Jose Mauricio. Ap6s
analisarem de forma rigorosa, foi apresentado os relat6rios com os pareceres das
comiss6es, todos favoravel a aprovapao dos Projetos de Lei 258, 259 e 260/2013.
Colocados em discussao, fez comentdrios o vereador Edson Cabral, com relapao ao
Projeto de ntimero 260/2013 que cria dois (02) cargos de Advogado para a Secretaria de
Assistencia Social. Nao havendo mais inscrito, o Sr. Presidente colocou os pareceres em
votapao sendo aprovados por unaninidade em primeira e iinica discussao o Projeto de
Lei n° 260/2013 em segunda discussao, os Projetos de Lei n° 258 e 259//2013.
Posteriormente devolvidos a secretaria desta casa legislativa para receber o ntimero de
lei e ser encaninhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para ser sancionado.
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Abefto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos vereadores,
fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que ap6s cumprimentar a todos disse
que a cidade de Xex6u esta de parab6ns, pelos trabalhos feitos pelo prefeito, disse ainda
que esteve juntamente com os colegas vereadores e o prefeito, fazendo visitas aos
piedios em recuperacao e comparou o prefeito com o ex-govemador de Pemambuco
Miguel Arraes, pedindo em seguida uma salva de palmas para o prefeito do municipio.

Depois fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que cumprimentou
autoridades e populares, perguntou ao Sr. presidente se ele ja estava sabendo do
aumento praticado pelo SAAE na tarifa ptiblica da agua em Xex6u. 0 Sr. Presidente
pediu de imediato ao secretino da camara, que no dia seguinte mandasse o oficio ao
Diretor do SAAE solicitando no prazo de 48 horas a partir do recebimento deste,
informapao escrito a esta casa legislativa, se foi praticado o aumento nas tarifas para
esclarecimento do pedido verbal da vereadora Cristiane.

Fez tambem uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que hoje foi urn dia alegre, participaram de urn cafe da manha e ap6s foram
visitar algumas obras feitas pelo atual prefeito e que estao vendo Xexeu fic`ando de cara
nova, principalmente no setor educacional e sadde, falou tamb6m da reforma da nova
prefeitura que sera o cartao postal de Xexeu, falou ainda das novas obras que virgo,
aquisigao de novos 6nibus, UTI m6vel, construgao de quadras poliesportivas e etc.
Finalizou parabenizando em 1° lugar o prefeito e toda equipe e apoio dos vereadores,
depois convidou toda populapfro para prestigiar as festividades de 1° de maio.

Tamb5m fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s
cumprimentar a todos, disse que faz das palavras do vereador Edson Cabral suas
palavras, fez comentdrios sobre a construgao da unidade de apoio do SAMU e finalizou
falando com relapao ao pedido da vereadora Cristiane sobre o possivel aumento na
tarifa da agua em Xexeu.

Facultado a palavra ao Secretalo de Administrapao do Municipio Sr. Godoi, que
ap6s cumprimentar a todos, fez uma colocapao especial a vereadora Maria Cristiane,
observou que os processos legislativos andam muito ben nesta casa e tamb6m nesta
casa e tambem da maneira como ocorre a tramitapao dos mesmos, agradeceu o convite
do Sr. Presidente para fazer parte da reuniao, disse ainda que foi convidado pelo prefeito
para fazer parte deste govemo e via a qualidade do meio de vida do povo, ficando
impressionado, falou que tern de melhor`ar muito e conta com empenho dessa casa na
ajuda desse processo de melhoria.

Prosseguindo fez uso da palavra o Diretor Tesoureiro do SAAE Sr. Rivelino,
que ap6s cumprimentar a todos, falou que disse urn certo sabio quem nao sabe o que diz
6 melhor ficar calado, disse aos vereadores que o SAAE vein sofrendo muito e
sucateado com a inadimplencia e pede apoio dos vereadores, fmalizou dizendo que o
Diretor Presidente do SAAE vife a esta casa para esclarecer qunlquer dtivida sobre o
novo funcionamento do 6rgao.

Nfro havendo mais inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o primeiro
secretdrio para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou autoridades e
populares, depois parabenizou a preocupapao da vereadora Cristiane e disse que quantas
vezes a vereadora trouxer coisas dessa natureza a esta casa ele tomara as devidas
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providencias, fez colocapao com relagao a mudanga de cobranga nas tarifas das
contas d'agua exemplificando que uma residencia nfro poderia pagar o mesmo valor que
urn lava-jato, uni restaurante e etc. Falou dos quatro (04) meses de govemo dizendo que
o prefeito pegou o municipio com urn verdadeiro Tsunami e que com pouco recurso
esfa revolucionando, disse ainda que foi com o prefeito a Brasilia para passar tr6s dias e
voltou de imediato porque via a necessidade de sua presenga em Xexeu, disse ainda que
o prefeito dar oportunidade, poiem cobra o que nao acontecia nas outras gest6es e que o
trabalho ainda nao comegou, o que esfa acontecendo 6 apenas com o recurso do fundo
de participapao dos municfpios e que quando as verbas chegarem 6 o que o trabalho ira
comegar de verdade, finalizou agradecendo a seriedade desta casa no apoio da votapao
dos projetos e do apoio ao vereador Jos6 Jacinto, torcendo pela sua recuperapao.

Retomando ao cargo, o Sr. Presidente fez suas considerag6es finais e encerrou o
expediente, agradeceu a presen€a de todos, convocou uma nova sessfro para o dia seis
(06) de maio do ano em curso, as 20:00 horas no plenino desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de p5 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a pre`sente ata que
lida e aprovada sera devidanente assinada.

Xekeu, 29 d abril de 2013.


